

市工商联

联合税务部门优化营商环境

本报讯(记者魏东雅)自国家实施减税降费政策以来,我们公司减少了100万元的税费,而且,我市开展的“四个一百”专项行动为企业解决了不少问题,税务等部门主动为企业服务,工商联和行业协会不断深入调研,为企业提供大力的支持和帮助。

品行业企业家代表向服务座谈会,标志着该活动正式启动。除了召开座谈会外,税务部门还为我市部分发制品企业进行了减税降费政策宣讲。

纳税,有效防范税收风险,提高企业对纳税服务的满意度和税法遵从度,发挥重点行业和特色行业的示范带动作用,打造特色鲜明的服务品牌,进一步促进许昌“智造之都、宜居之城”建设。

装备制造、发制品等行业,举办重点行业和特色行业税收政策宣讲及向需服务座谈会,持续开展“税务骨干进企业”活动、减税降费系列税收政策和最新税收政策大宣讲活动、装备制造业重点企业调研活动,并适时举行“税企携手促发展”现场交流会。

开展钧瓷、废旧金属回收及加工、园林绿化等行业的减税降费政策宣讲活动,并召开向需服务座谈会。在下一步的工作中,市委统战部、市工商联将与税务部门携起手来,切实发挥支持和服务民营经济发展的职能作用,不折不扣地落实好各项减税降费政策,释放更明显的改革红利,推出更有成效的便民实招,给纳税人和缴费人带来更多、更直接、更实在的获得感。

工商界 GONGSHANGJIE 许昌市工商联 许昌报业传媒集团 总第189期



获取许昌工业经济信息和企业新闻,可扫描以上二维码,关注许昌日报社官方微信“天下许昌”。

许昌市企业家协会 抓好党建促发展

本报讯(记者魏东雅)6月28日,在市工商联直属商协会座谈会上,许昌市企业家协会负责人分享了协会建设经验,着重介绍了党建工作开展情况。

教育,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员企业家的先锋模范作用;通过结合当前经济社会形势和协会工作实际,将党建与协会工作、企业经营等方面密切结合起来,推动会员企业生产经营和协会运营各项工作的健康发展,促使党员以良好的精神面貌投入本职工作。

多人参加培训;组织会员企业代表到河南神火集团有限公司泉店煤矿、纪年科技股份有限公司、河南黄河旋风股份有限公司等知名企业参观学习,组织10名协会会员到福建河南商会考察学习,取长补短;组织会员企业积极参与脱贫攻坚,向贫困户捐资,参与“暖冬行动”,向留守儿童捐赠衣物和学习用品;动员会员企业建立扶贫车间,为农村妇女提供技能培训等,受到了社会各界的好评。

会上,许昌市商协会联盟负责人介绍了工作开展情况,各商协会负责人介绍了各自单位的工作开展情况,尤其是党建工作开展情况,并对做好商协会工作提出了意见和建议。

商联的20多家直属商协会,是市工商联直接联系管理的全市性商协会,其工作成效、作用发挥具有典型示范意义。各直属商协会要自我加压,按照政治建会要求,抓好政治引领;按照团结立会要求,营造和谐向上氛围;按照服务兴会要求,创新服务方式,提高服务水平;按照改革强会要求,加强改革创新,通过“扩面、扩量、扩容、提质”,完成好市工商联促进“两个健康”的政治任务。另外,市工商联直属商协会要带头参与脱贫攻坚,把精准扶贫作为当前的重大政治任务,积极动员会员企业通过产业扶贫、电商扶贫等形式,帮助贫困地区早日脱贫。

市工商联直属商协会 座谈会召开

本报讯(记者魏东雅)6月28日,市工商联直属商协会座谈会召开。20多家市工商联直属商协会的负责人参加了会议。

市工商联调研员赵建民表示,商协会建设是推进国家社会治理体系和治理能力现代化的重要环节,市工商联直属商协会是市工商联的基层组织和依托。各商协会要深刻认识新时期商协会建设的重要意义,履行好职能,发挥好作用。市工

市工商联 举办法律大讲堂

日前,市工商联举办了一场以“民营企业用工常见法律风险及预防、企业融资措施”为主题的法律大讲堂。此次大讲堂由市工商联主办,河南森鼎律师事务所、许昌市信阳商会协办,许昌市商协会联盟的各商协会代表参加。

襄城县开展迎“七一” 志愿服务活动

为庆祝中国共产党成立98周年,6月29日上午,襄城县委统战部、襄城县工商联、部分商会、襄城县关爱老人志愿者协会开展了以“与党同心 服务群众”——迎“七一”志愿服务活动。活动中,志愿者为该县部分老人送去了米、面、油、蔬菜等物品,为老人们理发,并为他们表演了戏曲节目。

长葛市工商联 助力乡村振兴

6月26日,长葛市工商联分别在大周镇王皮庙村和石固镇祥符梁村举行了助力乡村振兴捐赠仪式,会员企业共计捐赠4.8万元,用于这两个村的扶贫解困、旧村改造、环境整治等,为早日把这两个村建设成为“业兴、家富、人和、村美”的美丽乡村贡献力量。

长葛市总商会 举办精益思维及实践分享会

日前,长葛市总商会、长葛市青商汇企业服务服务有限公司、河南德益信管理咨询公司联合主办了精益思维及实践分享会,邀请专家作了精彩讲解,并进行了现场交流和分享。来自该市民营企业的100多人参加了分享会。

鄢陵县工商联 组织人员参观长葛市企业

日前,鄢陵县工商联组织相关人员先后到长葛市黄河集团、森源集团、大森机电参观考察,并与长葛市工商联相关人员就商会建设、拓展企业服务方式等进行了座谈交流。



6月27日,许昌市洛阳商会党支部举行迎“七一”走访会员企业活动,组织人员到许昌相府商务宾馆、许昌大唐盛饰装饰公司等企业走访调研,了解党建情况、党组织和党员发挥作用情况等。图为参加走访调研人员参观许昌大唐盛饰装饰公司。

张丘百货 开展主题党日活动 加强党建工作

本报讯(记者魏东雅 通讯员张永博)“非常感谢爱心企业对我们老党员的关心,我一定一如既往地履行党员的义务和责任,为培养下一代贡献力量。”6月26日,鄢陵县彭店镇官庄村村的韩长路拉着该县张丘百货经营者张丘的手激动地说。

培养对象到兰考县红色教育基地参观学习,并在焦裕禄塑像前重温入党誓词。近年来,张丘百货持续加强企业党建工作,凸显党建引领作用,促使党员发挥模范带头作用,凝聚员工力量;将党建与企业文化建设紧密结合,采取开办“道德讲堂”传递正能量、组织员工评比“父母孝心奖”弘扬孝道文化等措施,使全体员工团结一致,齐心协力促发展。在党建引领下,张丘百货积极投入精准扶贫工作和社会公益事业,向贫困学生伸出援手,为留守儿童送去学习用品和生活用品;在鄢陵县城举办“暖冬关爱环卫工人”爱心捐赠仪式,为500多名环卫工人送上棉鞋等。其经营者张丘先后获得“优秀中国特色社会主义事业建设者”“优秀共产党员”等荣誉称号。

倾听会员企业心声 送去“娘家人”的关怀

——许昌市青年创业促进会系列走访调研活动掠影

本报记者 魏东雅 通讯员 刘虹文/图

在当前的经济形势下,企业运营情况怎样,是否存在困难?民营企业经营者对我市开展的“四个一百”专项行动有什么看法?中美经贸摩擦对我市企业有何影响,该如何应对?……作为会员企业的“娘家人”,这些问题牵动着许昌市青年创业促进会领导班子的神经。

近段时间以来,许昌市青年创业促进会组织领导班子部分成员跟随市工商联负责人,走访调研了部分会员企业,了解他们的经营状况,倾听他们的心声,加强会员企业之间的沟通交流。

家,还曾为我市的水系建设捐资3000万元,听到这里,调研组成员纷纷竖起了大拇指。了解到该公司建设项目存在的困难,调研组成员进行了热烈讨论,并提出了意见和建议。



图为调研组成员参观许昌裕丰纺织智能科技有限公司的生产线

在许昌市万洲置业有限公司,调研组成员了解了万洲大都汇项目的建设情况和未来规划。据该公司负责人介绍,万洲大都汇项目是我市的招商引资项目,其经营者是浙江人,却早已把许昌当成自己

的,还曾为我市的水系建设捐资3000万元,听到这里,调研组成员纷纷竖起了大拇指。了解到该公司建设项目存在的困难,调研组成员进行了热烈讨论,并提出了意见和建议。

王红军表示,通过走访调研,会员企业之间加强了交流,有利于互利共赢;对于走访调研中发现的问题,商会能解决的,将联合会企

业采取有力措施帮助解决;商会解决不了的,将在市工商联的领导和指导下,发挥桥梁纽带作用,向相关部门寻求帮助。

